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1. Trouvez une solution analytique pour

(a)
∞∑
k=1

(2k + 1)x2k (avec |x| < 1) ;

(b)

y∑
i=x

(2i + 1) ;

(c)
∞∑
i=0

n∑
j=1

(
j

j + 2

)i

.

(d)
n∑

k=0

k24k (Suggestion : par perturbation)

2. Démontrez que :
• 2n+1 = Θ(2n).
• si a, b ∈ R sont tels que 1 < a < b, alors an = o(bn).
• e2n = o(nn).
• n! = o(nn) (Suggestion : utiliser les bornes vues au cours pour n!)
•
∑n

k=1 k
6 = Θ(n7)

3. Vérifiez que ces fonctions sont correctement triées par ordre asymp-
totique croissant :

2
√
lnn, 2lnn, n, ln(nn), n log2 n, n2, (lnn)lnn, nlnn, 3n/2, 2n, 3n, (lnn)n
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